
Fachkräftemangel in der Ergotherapie? - Spahn weiß von nichts

1.  

 

Anzahl Teilnehmer: 698

585 (83.8%): ja

113 (16.2%): nein

 

 

2.  

Anzahl Teilnehmer: 553

Suchen Sie derzeit Ergotherapeuten? *

nein: 16.19%

ja: 83.81%

Wie lange suchen Sie schon einen Ergotherapeuten?
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Anzahl Teilnehmer: 553

40 (7.2%): Mehr als 30 Tage

43 (7.8%): Mehr als 60 Tage

84 (15.2%): Mehr als 90 Tage

74 (13.4%): Mehr als 120 Tage

94 (17.0%): Mehr als 150 Tage

182 (32.9%): Noch länger

36 (6.5%): Andere

Antwort(en) aus dem
Zusatzfeld:

- Ich schalte immer mal wieder
eine Anzeige im Internet
- 20 Tage
- ca 3 Jahre
- Bald ein Jahr
- Über 1 Jahr
- seit 180 tagen bzw. seit
februar
- Seit 2Jahren
- Über ein Jahr
- Seit 3Jahren
- Seit ca. Über einem Jahr
- Seit Juni 2017
- Ein Jahr
- seit 11 Monaten
- Seit einen Jahr

Andere: 6.51%

Noch länger: 32.91%

Mehr als 30 Tage: 7.23%

Mehr als 60 Tage: 7.78%

Mehr als 90 Tage: 15.19%

Mehr als 120 Tage: 13.38%

Mehr als 150 Tage: 17.00%
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- Ca 1 Jahr
- Ein Jahr
- Seit 8 Monaten
- Mind. 360 Tage
- Seid Dezember 2017
- Seit ca 1 Jahr
- seit 2 Jahren, mittlerweile
kann ich mir die
Neueinstellung von
Therapeuten aber nur noch
bedingt leisten, wegen der
Vorfinanzierung der Gehälter
- 1 Jahr
- Bei 4 Vollzeitstellen seit 2
Jahren immer eine neu zu
besetzen und deswegen
Dauerausschreibung
- Aktuell wieder
- ca. 2 Jahre
- Seit 2 Jahren
- ca. 2 Jahre
- Drei Jahre
- seit Anfang 2018
- 3Jahre
- Gerade angefangen
- 1,5 Jahre ca
- 1 Jahr
- Seit über 2 Jahren
- Jahre
- Seid 1,5 Jahren, seid 6
Monaten habe ich 2
Vollzeitstellen zu besetzreb
 

 

file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48360748#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48361958#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48362160#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48367167#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48369386#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48369733#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48370482#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48371363#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48372646#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48373675#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48375179#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48380453#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48380599#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48384692#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48384774#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48387692#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48389163#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48392921#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48399505#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48400775#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48411132#E13574355
file:///?url=result_det&uid=1363203&f_rid=48431904#E13574355


3.  

Anzahl Teilnehmer: 597

43 (7.2%): Länger als 30 Tage

65 (10.9%): Länger als 60 Tage

116 (19.4%): Länger als 90
Tage

99 (16.6%): Länger als 120
Tage

238 (39.9%): Länger als 150
Tage

36 (6.0%): Andere

Antwort(en) aus dem
Zusatzfeld:

- ich hatte Glück. Nur sehr
kurz
- Keine Angabe, da die Praxis
erst Januar 2018 übernommen
wurde
- Fast ein Jahr
- Leider habe ich sie noch
nicht besetzt. Eine
Ergotherapeutin ist kurzfristig
abgesprungen. Oder es hat
sich niemand auf die Anzeige

Wie lange waren im Schnitt die letzten offenen Stellen bei Ihnen unbesetzt?

Andere: 6.03%

Länger als 150 Tage: 39.87%

Länger als 30 Tage: 7.20%

Länger als 60 Tage: 10.89%

Länger als 90 Tage: 19.43%

Länger als 120 Tage: 16.58%
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gemeldet.
- Ca 12 Monate
- über 2 Jahre
- Davor habe ich 1 1/2 Jahre
gesucht
- Keine Angabe
- Mindestens 1Jahr
- Ausbildung
- Über 1jahr
- Seit Dezember 2017, wir
haben die Vollzeitstelle
gestrichen
- noch nie besetzt
- Mindestens 1 Jahr
- Über ein Jahr
- Stelle kann nicht besetzt
werden, da bewerberprofiel
mit arbeitsprofil & und
Anforderungen der offenen
Stelle nicht vereinbar
- 9 Monate
- Über 1 Jahr
- 1,5 Jahre
- Ca 2 Jahre
- seit 2 Jahren
- Bislang keinen gefunden
- 1 Jahr
- 3 Jahre
- ca 2 Jahre
- für mich ist eine Ein-
Personen-Praxis ideal.
- Da ich erst seit seit 10
Monaten niedergelassenen,
suche ich meinen ersten
Mitarbeiter über Minijob-
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Niveau
- 3Jahre
- 1,5 Jahre
- Arbeite alleine in meiner
Praxis
- 600
- arbeite immer als Chefin
200%
- immer noch
- 2 jahre
- 2Jahre
- 8-10 Monate
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